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B KaKOM W3 Ha3BaHHBIX 3JeCh CJy4aeB coBepHIiaeTcsa pabora?

1) JIndT nogHuMaeT yesloBEeKa HA BEPXHUM 3T

2) PebeROK CMOTPHUT TeJelepesauy

3) TsaskenoaTieT yAepKUBaeT HAJ] MOJIOBOW IITAHTY ¢ IPEAEJbHO
OONMBIIUMMU JJIS HEro rpy3aMu

4) IltTuna cuauT Ha BETKe JiepeBa

MexasnndyecKyio paboTy BBIYHCIAIOT 10 (HhopMyJie

1) P=gm
2) F=pS
3) A=Fs
4) F = kAl
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Bripasute B moxoynsax pabdory, pasuyo 200 H-m u 0,75 xIDx.

1) 2000 Tox u 75 Jx
2) 200 Hox u 75 ok
3) 2000 Hx u 750 Hox
4) 200 Mx u 750 Tx
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3eMJII0 IePeHOCAT HA IPAJKY, HAXOALAIIYVIOCA B O M OT TOr0o Mec- &<
Ta, rJe € HaAIOJHAT Beapo. Kakyio paboTy CcOBepHialT IIpH 1
arom? Bec Begpa ¢ semuenn 120 H. )
1) 24 Iix 3) 60 D« 3
2) 600 I 4) 240 Tx 4
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HasBecTHO, YTO TIpH NepeABHKeHHM KOHTeHHepa Maccoy 450 kr
nmpousBeAeHa pabora, paBuas 90 x/x. Ha kaxkoe paccroanue Iie-
pPeABUHYT KOHTeMHep?
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1) 2 M 3) 200 m
2) 20 m 4) 0,5 m
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MoIIHOCTE MOKHO pPacCYUTaTh 110 GopMyJe &5
A ' P 1
) V= S 2
m F 3
2) p=— 4 m=i
) p = ) P 3 4

_OTBET |




YeMy paBHA MOIIHOCTL ABUraTesis, npoussoasniero pabory, pas-
Hylo 175 xlx, 3a 35 ¢?

1) 500 Br
2) 50 Br
3) 3 kBt
4) 50 xBr

dneKkTpoABUraTesb MoluaocThio 1 kBT paboran 0,5 u. Kakywo pa-
00Ty OH COBEpPIUWJI 3a 5TO BpeMA?

1) 180 I
2) 1800 Mx
3) 180 x[lx
4) 1800 xJix
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9. Kaxosm nneyu cun F, u F,,
AC O D B
VPaBHOBEININBAKOMHUX PBIYAT? A
1) OA u OB £
2) AC u DB -
vh
3) OC u OD
4) CD n AB
10. Kakoli u3 peIYaroBs, CXeMBI KOTOPBIX H300pa’keHbl HA DHUCYHKE,

OyJeT HaxOAUTHCH B PABHOBECUH?

¢F’A F,“FI ) lelF' ‘le

Ne | Ne 2 No 3

1) Ne 1 3) Ne 3
2) Ne 2 4) Nelwm Ne 3

X
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11. Ha oxHo nieuo peruara giausHoit 30 cMm pedctrByet cuua 20 H, Ha &5

apyroe — cuaa 100 H. Kako¥ aauHBI A0JKHO OBITH BTOpOE ILIe- 1

Y0, YTOOBI pPHIYAT HAXOAMJICH B PABHOBECHM? )

1) 5 cm 3) 60 cm 3

2) 6 c™ 4) 50 cm 4
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12. K phlyary mpuosKeHbl CUIBI, MOAYJIH KOTOPHX Fy =25 Hu F,=| &5

= 75 H. Ilox ux peiicTBueM OH HaxXOAUTCS B paBHoBecuu. Ilieuo 1

CHLJIBL 1?‘1 paBHO 12 cm. Onpeznesnure MoMeHTH M, u M, aTux cui. 2

3

2) M|=300H-M, M,=600 H- M
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3) M1= 300 H‘M, M2= O
4) OrBera AaTh HeJb3dA: HEM3BECTHO I1JIe4O CUNBI F,




13.

Kaxo#i BRIMIpBIII B CHUJIe JaeT aTa CHUC-
Tema OJIoKOoB? CKOJIBKO B HeM HeIoxA-
BMKHBIX OJI0KOB?

1) B 4 paza; 2

2) B 2 pasa; 3

3) B 4 paza; 3

4) B 2 pagza; 2

N 1Y

14.

Priuar ypaBHOBellleH CUIAMU, MOAYJHA KOTOpeIX F, =5 Hu F, =
15 H. Prluar noBepHYJH TakK, YTO TOYKA IIPUJIOMKEHHS CHJbI

F, nmpomna nyTb 45 cM. Kakoit myTh npollyja IPU 3TOM TOYKA
IPUJIOXKEeHUA Cubl F, ?

1) 15 cm 3) 105 cMm
2) 60 cm 4) 135 cM
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15. Onpenenure KIII] HakmOHHOW NJOCKOCTH, AJHHA KOTOpPO# 5 M,

BbhICOTa 1 M, ecJqu IpH HoAbkeMe Ho Heill rpya3a BecoMm 350 H ero
TAHYJU BBepxX cunoi 80 H.

1) 20% 3) 87,5%
2) 22,8% 4) 65,5%

16.

Kaxou u3 npuBeJeHHBLIX OTBEeTOB, IOJYUYEHHBLIX pebsTaMu IpU
pemreHnH 3agauu Ha Boiyucyaenue KIIJ, zaBegomo ommuboueH?

1) 85% 3) 95%
2) 90% 4) 105%
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17.

Kakue U3 Ha3BaHHBIX 37ech TeJ 00JaJarT HOTEHIIMAJALHON 3Hep-
ruemn?

1) Pacrauyraa npyxuHa

2) CHap#aj, BBLIETEBUINHN U3 CTBOJIA OPYIUA
3) IInpIByIIU# NpOryJOuYHbIN KaTep

4) CocynbKa Ha KpBIlIe

18.

ITo xakoii u3 3THUX (HOPMYJT pPaCCUHUTHLIBAETCS HNOTEHIMAJILHAA
3Heprusa?

1) M = FI

2) A= Nt

3) E,. = gmh

4) p = gph
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19. Yemy paBHa NOTeHILHANRHAS JHeprusa OOJHIIOBOYHOM IJUTKH
maccod 250 r, vaxonAameiica Ha cTeHe 31aHus, Ha BeicoTe 10 M?

i [eo]no][=] &

1) 2,5 I 3) 250 I
2) 25 Jx 4) 500 Ix
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20. PaccuuTaliTe KHMHETUUYECKYIO JHEPIruio Teja Maccod 4 Kr, ABH- &<
JKYIIErocs coO CKOPOCThIO 3 M/C. 1
2) 9 Iix 4) 90 & 3
4
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